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ATA DA 32ª SESSÃO ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO DIA 1º DE

OUTUBRO DE 2025

 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), nesta

cidade de São Luís, capital do Estado do Maranhão, às 09h00min, de forma híbrida,

sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador José de Ribamar Froz

Sobrinho – Presidente. Presentes os(as) desembargadores(as): Jamil de Miranda

Gedeon Neto, Cleones Seabra Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, José Luiz Oliveira de

Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a

desembargadora Nelma Sarney Costa), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desembargador Antônio

Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o desembargador Jorge Rachid

Mubárack Maluf), Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora Márcia

Cristina Coelho Chaves), José Gonçalo de Sousa Filho, Maria Francisca Gualberto de

Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga de Almeida Filho), Francisco

Ronaldo Maciel Oliveira, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Sônia Maria Amaral

Fernandes Ribeiro, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, José Nilo Ribeiro Filho, Luiz de

França Belchior Silva, José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente e a

Secretária: Ticiany Gedeon Maciel Palácio – Diretora-Geral. Aprovada a ata da 31ª

Sessão Administrativa do Órgão Especial do dia 24 de setembro de 2025. Ausentes,

justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo

Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo e, em gozo de férias o

desembargador Raimundo Moraes Bogéa. Procedeu-se às seguintes comunicações: O

Desembargador Presidente informou sobre sua participação na solenidade de posse

da nova Mesa Diretora do Supremo Tribunal Federal, composta pelos Ministros Edson

Fachin (Presidente) e Alexandre de Moraes (Vice-Presidente). Destacou que o discurso

do novo Presidente demonstrou preocupação com a área penal e a intenção de criar

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral

 
ATAAOOE-GDG - 332025 / Código: C017B1B1C3

Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente.
#ConsumoConsciente

1

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


um espaço colaborativo com os tribunais, abrangendo matérias como o Tribunal do

Júri, o combate ao feminicídio, as questões raciais, entre outras temáticas. Ressaltou,

ainda, que será criado, no âmbito do Conselho Nacional de Justiça, o Observatório de

Integridade, Transparência e Compliance, o qual contará com o apoio do TJMA.

Informou também sobre a necessidade de fortalecimento do controle de

convencionalidade voltado à proteção dos direitos humanos de grupos

vulnerabilizados, da política de paridade de gênero e antidiscriminatória, bem como

sobre a política remuneratória aplicável a magistrados e servidores. Propôs, ainda, o

envio de ofício saudando a nova Mesa Diretora do Supremo Tribunal Federal, proposta

que foi aprovada por unanimidade. Votaram os desembargadores José Luiz Oliveira de

Almeida – Corregedor-Geral da Justiça e relator, Luiz de França Belchior Silva, José

Nilo Ribeiro Filho, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes

Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria

Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga Almeida

Filho), José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo a

desembargadora Márcia Cristina Coelho Chaves), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ângela Maria Moraes Salazar

(substituindo o desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma

Sarney Costa), Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio

Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Cleones Seabra Carvalho Cunha,

Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de Ribamar Froz Sobrinho – Presidente.

Ausentes, justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos,

Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo e, em gozo de férias o

desembargador Raimundo Moraes Bogéa. Informou, por fim, que até o final do mês de

abril serão titularizados os juízes nas Comarcas e que já foi realizado o chamamento

para os oitenta cargos em comissão de Assessor de Administração, bem como para os

novos concursados, dentre os quais Técnicos Judiciários, Oficiais de Justiça e

Contadores, com vistas ao aprimoramento da prestação jurisdicional no 1º grau; O

Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa solicitou o envio de Nota de Pesar, em

virtude do falecimento da magistrada Josefa Ribeiro da Costa, à sua família; O
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Desembargador José Nilo Ribeiro Filho apresentou balanço da sexta edição do projeto

Vagão da Conciliação, realizada nos dias 29 e 30 de setembro, no percurso de ida e

volta entre os municípios de São Luís e Açailândia. Informou que foram realizados 150

atendimentos, alcançando o índice de 100% de acordos, com um total de R$ 37.950,00

em valores negociados. 1 – Promoção para a entrância intermediária (Edital nº

116/2025 – Processo nº 59758/2025) Comarca: Grajaú Unidade: 2ª Vara (vaga em

decorrência da inexistência de magistrado(a) inscrito(a) no edital de remoção de

remoção, em razão da remoção da magistrada Myllenne Sandra Cavalcante Calheiros

de Melo Moreira, para a 2ª Vara da Comarca de Estreito) Critério: Merecimento

Relator: Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da

Justiça Obs: A magistrada Sheila Silva Cunha, única inscrita no certame, com

manifestação favorável do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, por integrar, à época, a primeira quinta parte da

lista de antiguidade, ocupando a 4ª (quarta) posição, apresentou desistência da

promoção, formalizada no Processo nº 66664/2025. Juízes e Juízas inscritos(as)

Denis Martinelli Júnior, titular da Comarca de São Raimundo das Mangabeiras

(Processo nº 61793/2025) Obs: Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de

Almeida, Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição do

magistrado Denis Martinelli Júnior, que ocupa a 22ª (vigésima segunda) posição,

compondo o primeiro cálculo dos magistrados remanescentes da primeira quinta parte

da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência da candidata do primeiro

quinto. - Flor de Lys Ferreira Amaral, titular da Comarca de Bequimão (Processo nº

61792/2025) Obs: Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida,

Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição da magistrada

Flor de Lys Ferreira Amaral, que ocupa a 19ª (décima nona) posição, compondo

o primeiro cálculo dos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de

antiguidade,  ressalvada a hipótese de desistência da candidata do primeiro quinto. -

Bruna Athayde Barros, titular da Montes Altos (Processo nº 61794/2025) Obs:

Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da

Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição da magistrada Bruna Athayde

Barros, que ocupa a 23ª (vigésima terceira) posição, compondo o primeiro cálculo dos
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magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade,

ressalvada a hipótese de desistência da candidata do primeiro quinto. - George Kleber

Araujo Koehne, titular da Comarca de Guimarães (Processo nº 61791/2025) Obs:

Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da

Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição do magistrado George Kleber Araújo

Koehne, que ocupa a 18ª (décima oitava) posição, compondo o primeiro cálculo dos

magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de antiguidade,

ressalvada a hipótese de desistência da candidata do primeiro quinto. “Realizada a

votação no Edital nº 116/2025 e nos termos da Resolução nº 106, de 06.04.10, do

Conselho Nacional de Justiça e Relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal, a

lista tríplice foi formada pelos seguintes magistrados(as): FLOR DE LYS

FERREIRA AMARAL, com 1696 pontos; DENIS MARTINELLI JÚNIOR, com

1680 pontos e GEORGE KLEBER ARAÚJO KOEHNE, com 1673 pontos. Tendo

sido promovida a magistrada Flor de Lys Ferreira Amaral, titular da Comarca de

Bequimão. Também foi votada a magistrada: BRUNA ATHAYDE BARROS, com

1659 pontos.” Votaram os desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-geral da Justiça e relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Seabra

Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de

Sousa (substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa), Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o

desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Josemar lopes Santos (substituindo a

desembargadora Márcia Cristina Coelho Chaves), José Gonçalo de Sousa Filho, Maria

Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga de

Almeida Filho), Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, José

Nilo Ribeiro Filho, Luiz de França Belchior Silva e José de Ribamar Froz Sobrinho –

Presidente. Ausentes, justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo

dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo e, em gozo de

férias o desembargador Raimundo Moraes Bogéa. 2 - Remoção na entrância final
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(Edital nº 117/2025 – Processo nº 59759/2025) Comarca: Comarca da Ilha de São

Luís Unidade: 4ª Vara Criminal do Termo Judiciário de São Luís (vaga em

decorrência do falecimento da magistrada Ana Cristina F. Gomes de Araújo) Critério:

Merecimento Relator: Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-geral da Justiça Juízes inscritos: - Raul José Duarte Goulart Júnior,

titular da Vara Especial Colegiada dos Crimes Organizados do Termo Judiciário

de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís (Processo nº 61796/2025) Obs:

Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-Geral da

Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição do magistrado Raul José Duarte

Goulart Júnior, que ocupa a 74ª (septuagésima quarta) posição, compondo o segundo

cálculo dos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de

antiguidade. - Rogério Pelegrini Tognon Rondon, titular da 1ª Central das

Garantias e Inquéritos da Comarca da Ilha de São Luís (Processo nº 61803/2025)

Obs: Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, Corregedor-

Geral da Justiça, pelo deferimento do pedido de inscrição do magistrado Rogério

Pelegrini Tognon Rondon, que ocupa a 86ª (octagésima sexta) posição, compondo o

segundo cálculo dos magistrados remanescentes da primeira quinta parte da lista de

antiguidade. “O Órgão Especial decidiu, por unanimidade, remover o magistrado

Rogério Pelegrini Tognon Rondon, titular da 1ª Central das Garantias e

Inquéritos da Comarca da Ilha de São Luís, para a 4ª Vara Criminal do Termo

Judiciário de São Luís, pelo critério de merecimento, nos termos do voto do

relator.” Votaram os desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-

geral da Justiça e relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleones Seabra Carvalho

Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de

Jesus Serejo Sousa, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa

(substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa), Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o

desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Josemar lopes Santos (substituindo a

desembargadora Márcia Cristina Coelho Chaves), José Gonçalo de Sousa Filho, Maria

Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga de
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Almeida Filho), Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, José

Nilo Ribeiro Filho, Luiz de França Belchior Silva e José de Ribamar Froz Sobrinho –

Presidente. Ausentes, justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo

dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo e, em gozo de

férias o desembargador Raimundo Moraes Bogéa. 3 - Promoção para a entrância

final (Edital nº 127/2025 – Processo nº 63703/2025) Comarca: Juiz Auxiliar da

Comarca da Ilha de São Luís (vaga em decorrência da titularização da magistrada

Débora Jansen Castro Trovão, na 1ª Vara Cível do Termo Judiciário de São José de

Ribamar da Comarca da Ilha de São Luís) Critério: Antiguidade Relator:

Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça

Juízes e Juízas inscritos(as) - Paulo de Assis Ribeiro, titular da Comarca de

Vargem Grande (Processo nº 65992/2025) Obs: Manifestação do desembargador

José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-geral da Justiça, pelo deferimento do

pedido de inscrição do magistrado Paulo de Assis Ribeiro, que ocupa a 4ª (quarta)

posição, integrando a primeira quinta parte da lista de antiguidade. - Clécia Pereira

Monteiro, titular da 2ª Vara da Comarca de Rosário (Processo nº 65993/205) Obs:

Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da

Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição da magistrada Clécia Pereira

Monteiro, que ocupa a 5ª (quinta) posição, compondo a primeira quinta parte da lista de

antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência do candidato mais antigo - Vanessa

Ferreira Pereira Lopes, titular da 1ª Vara da Comarca de Rosário (Processo nº

65994/2025) Obs: Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição da magistrada

Vanessa Ferreira Pereira Lopes, que ocupa a 6ª (sexta) posição, compondo a primeira

quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência dos

candidatos mais antigos. - Mirella Cezar Freitas, titular da 2ª Vara da Itapecuru-

Mirim (Processo nº 65995/2025) Obs: Manifestação do desembargador José Luiz

Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de

inscrição da magistrada Mirella Cezar Freitas, que ocupa a 8ª (oitava) posição,

compondo a primeira quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de
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desistência dos candidatos mais antigos. - Franklin Silva Brandão Júnior, titular da

1ª Vara da Família da Comarca de Açailândia (Processo nº 65997/2025) Obs:

Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da

Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição do magistrado Franklin Silva

Brandão Júnior, que ocupa a 10ª (décima) posição, compondo a primeira quinta parte

da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência dos candidatos mais

antigos. - Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, titular da 1ª Vara da Comarca de

Coelho Neto (Processo nº 65998/2025) Obs: Manifestação do desembargador José

Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido

de inscrição do magistrado Isaac Diego Vieira de Sousa e Silva, que ocupa a 11ª

(décima primeira) posição, compondo a primeira quinta parte da lista de antiguidade,

ressalvada a hipótese de desistência dos candidatos mais antigos. - Marcelo Moraes

Rego de Souza, titular da 1ª Vara da Comarca de Zé Doca (Processo nº

65999/2025) Obs: Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição do magistrado

Marcelo Moraes Rego de Souza, que ocupa a 12ª (décima segunda) posição,

compondo a primeira quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de

desistência dos candidatos mais antigos. - Ivna Cristina de Melo Freire, titular da 1ª

Vara da Comarca de Santa Inês (Processo nº 66000/2025) Obs: Manifestação do

desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça, pelo

indeferimento do pedido de inscrição da magistrada Ivna Cristina de Melo Freire, que

ocupa a 13ª (décima terceira) posição, compondo a primeira quinta parte da lista de

antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência dos candidatos mais antigos. -

Raphael Leite Guedes, titular da 4ª Vara da Comarca de Santa Inês (Processo nº

66001/2025) Obs: Manifestação do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça, pelo indeferimento do pedido de inscrição do magistrado

Raphael Leite Guedes, que ocupa a 16ª (décima sexta) posição, compondo a primeira

quinta parte da lista de antiguidade, ressalvada a hipótese de desistência dos

candidatos mais antigos. “O Órgão Especial decidiu, por unanimidade, promover o

magistrado Paulo de Assis Ribeiro, titular da Comarca de Vargem Grande, como

Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís, pelo critério de antiguidade, nos
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termos do voto do relator.” Votaram os desembargadores José Luiz Oliveira de

Almeida – Corregedor-geral da Justiça e relator, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Cleones Seabra Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José

Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma Sarney Costa),

Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo

o desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Josemar lopes Santos (substituindo a

desembargadora Márcia Cristina Coelho Chaves), José Gonçalo de Sousa Filho, Maria

Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga de

Almeida Filho), Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Gervásio Protásio dos Santos

Júnior, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Sebastião Joaquim Lima Bonfim, José

Nilo Ribeiro Filho, Luiz de França Belchior Silva e José de Ribamar Froz Sobrinho –

Presidente. Ausentes, justificadamente, os desembargadores José Jorge Figueiredo

dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo e, em gozo de

férias o desembargador Raimundo Moraes Bogéa. 4 - Inscrição de magistradas e

magistrados para Membro Suplente da Turma Recursal do Sistema dos Juizados

Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Balsas. (Edital nº

125/2025 – Processo nº 63131/2025) Critério: Antiguidade (vaga em decorrência da

promoção do magistrado Adriano Lima Pinheiro, para a 2ª Vara da Comarca de

Coroatá) Relator: Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça Juiz de Direito inscrito: - Cesar Augusto

Popinhak, titular da Comarca de São João dos Patos (Processo nº 65962/2025) Obs:

Manifestação favorável do desembargador José Luiz Oliveira de Almeida –

Corregedor-Geral da Justiça. “O Órgão Especial, por unanimidade, deferiu a

inscrição do magistrado César Augusto Popinhak, titular da Comarca de São

João dos Patos, como Membro Suplente da Turma Recursal do Sistema dos

Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Balsas,

pelo critério de antiguidade, nos termos do voto do relator.” Votaram os

desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça e

relator, Luiz de França Belchior Silva, José Nilo Ribeiro Filho, Sebastião Joaquim Lima
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Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos Santos Júnior,

Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o

desembargador Luiz Gonzaga Almeida Filho), José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar

Lopes Santos (substituindo a desembargadora Márcia Cristina Coelho Chaves), Tyrone

José Silva (substituindo o desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ângela Maria

Moraes Salazar (substituindo o desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a

desembargadora Nelma Sarney Costa), Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de Ribamar

Froz Sobrinho – Presidente. Ausentes, justificadamente, os desembargadores José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo

e, em gozo de férias o desembargador Raimundo Moraes Bogéa. 5 - Inscrição de

magistradas e magistrados para Membro Titular da Turma Recursal do Sistema

dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de

Chapadinha. (Edital nº 126/2025 – Processo nº 63130/2025) Critério: Merecimento

(vaga em decorrência do término do mandato da magistrada Mirella César Freitas)

Relator: Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da

Justiça Juiz de Direito inscrito: - Gabriel Almeida de Caldas, titular da Comarca

de Tutóia (Processo nº 65322/2025) Obs: Manifestação favorável do desemb. José

Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da Justiça. “O Órgão Especial, por

unanimidade, deferiu a inscrição do magistrado Gabriel Almeida de Caldas,

titular da Comarca de Tutóia, como Membro Titular da Turma Recursal do

Sistema dos Juizados Especiais do Estado do Maranhão, com sede na Comarca

de Chapadinha, pelo critério de merecimento, nos termos do voto do relator.”

Votaram os desembargadores José Luiz Oliveira de Almeida – Corregedor-Geral da

Justiça e relator, Luiz de França Belchior Silva, José Nilo Ribeiro Filho, Sebastião

Joaquim Lima Bonfim, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro, Gervásio Protásio dos

Santos Júnior, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria Francisca Gualberto de Galiza

(substituindo o desembargador Luiz Gonzaga Almeida Filho), José Gonçalo de Sousa

Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo a desembargadora Márcia Cristina Coelho

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral

 
ATAAOOE-GDG - 332025 / Código: C017B1B1C3

Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente.
#ConsumoConsciente

9

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Chaves), Tyrone José Silva (substituindo o desembargador Jorge Rachid Mubárack

Maluf), Ângela Maria Moraes Salazar (substituindo o desembargador Antônio Guerreiro

Júnior), Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo

a desembargadora Nelma Sarney Costa), Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, José Joaquim Figueiredo dos Anjos,

Cleones Seabra Carvalho Cunha, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José de Ribamar

Froz Sobrinho – Presidente. Ausentes, justificadamente, os desembargadores José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho Silva e Antonio Fernando Bayma Araujo

e, em gozo de férias o desembargador Raimundo Moraes Bogéa. O

desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto assumiu a Presidência

tendo em vista o impedimento temporário do desembargador Presidente. 6 -

Recurso Administrativo nº 1876/2025. Recorrente: Marcelus Sousa Lima

Adv. Danilo Silva da Canhota - OAB/MA 10.126 Recorrido:  Desembargador

Presidente do Tribunal de Justiça (Decisão-GP nº 5179/2025) Relator:   

 Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos Ocupou a Tribuna o advogado

Danilo Silva da Canhota - OAB/MA 10.126. “O Órgão Especial decidiu, por

unanimidade, pelo desprovimento do recurso, nos termos do voto do relator.

Votaram os desembargadores José Joaquim Figueiredo dos Anjos, relator, Luiz de

França Belchior Silva, José Nilo Ribeiro Filho, Sônia Maria Amaral Fernandes Ribeiro,

Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Francisco Ronaldo Maciel Oliveira, Maria

Francisca Gualberto de Galiza (substituindo o desembargador Luiz Gonzaga Almeida

Filho), José Gonçalo de Sousa Filho, Josemar Lopes Santos (substituindo a

desembargadora Márcia Cristina Coelho Chaves), Tyrone José Silva (substituindo o

desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf), Ângela Maria Moraes Salazar

(substituindo o desembargador Antônio Guerreiro Júnior), Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa (substituindo a desembargadora Nelma

Sarney Costa), Kleber Costa Carvalho, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Cleones Seabra Carvalho Cunha e Jamil de Miranda Gedeon Neto –

Presidente em exercício. Impedido o desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho –

Presidente. Ausentes, justificadamente, os desembargadores Sebastião Joaquim Lima

Bonfim, José Jorge Figueiredo dos Anjos, José Luiz Oliveira de Almeida, Marcelo
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Carvalho Silva e Antônio Fernando Bayma Araujo e, em gozo de férias o

desembargador Raimundo Moraes Bogéa. Nada mais havendo a tratar, o

Excelentíssimo Senhor Desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho - Presidente,

encerrou a sessão, do que foi lavrada a presente Ata, que depois de aprovada será

assinada. Eu, Ticiany Gedeon Maciel Palácio, Diretora-Geral da Secretaria do Tribunal

de Justiça do Estado do Maranhão, secretariei. Ata aprovada na 33ª Sessão

Administrativa do Órgão Especial do dia 08 de outubro de 2025, presidida pelo

Excelentíssimo Senhor Desembargador Raimundo Moraes Bogéa, Vice-Presidente, no

exercicio da Presidência.

 

Sala das Sessões Plenárias do Tribunal de Justiça, em São Luís, 08 outubro de 2025.

MARIANA CLEMENTINO BRANDÃO
Diretora da Secretaria do Tribunal de Justiça, em Exercício

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 111492

Desembargador RAIMUNDO MORAES BOGÉA
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